

重庆医药高专党委党史学习教育

工作简报

第5期

重庆医药高专党委党史学习教育领导小组办公室

2021年4月16日

传承红岩精神 重温奋斗历史——重庆医药高专开展党史学习教育专题实践活动

4月15日，重庆医药高等专科学校党委组织党员领导干部来到歌乐山红岩魂陈列馆开展“传承红岩精神，重温奋斗历史”党史学习教育专题实践活动。

活动中，党员们来到歌乐山烈士公墓，集体重温入党誓词并为烈士们敬献鲜花。大家实地参观了《红岩魂——白公馆、渣滓洞革命烈士斗争事迹展览》，了解了在国民党反动派的白色恐怖下，无数革命先辈舍生忘死，忠诚于党的事业，为新中国的成立而献身的不朽事迹。在一幅幅老照片和一件件珍贵实物前，党员们认真聆听讲解，感悟以江竹筠、彭咏梧夫妇为代表的革命烈士们用行动和生命所诠释的红岩革命精神，深刻领会浸透着血和泪的“狱中八条”给共产党员们的寄语和启示。

学校党政办主任姜理华参观后说：“革命先辈们的事迹让我不禁肃然起敬，再次感受到榜样的力量。作为新时代高校党员领导干部，我们应该坚守党员初心，牢记奋斗使命，乘着全国职业教育大会的东风，坚持把立德树人作为教育的根本任务，积极做

好教育教学工作，为党育人、为国育才，为党和国家培养更多德智体美劳全面发展的社会主义事业建设者和接班人，为祖国的卫生健康事业培养更多高素质技术技能人才。”医学技术学院党总支书记张华也感触良多，她表示，红岩精神是中国共产党人精神谱系的主要内容，学院党总支将在党史学习教育中依托红岩党性教育基地，开展“五个一”红岩精神励志育人教育活动和“传承红岩精神、赓续红色基因”系列活动，教育引导党员师生大力弘扬红岩精神，传承红色基因，赓续共产党人精神血脉，以昂扬的精气神投入到学习工作中，不断为学校发展贡献自身力量。

通过此次参观学习，党员干部们进一步领会了红岩精神的丰富内涵，纷纷表示将传承红岩精神，在党史学习教育中进一步牢记初心使命、坚定理想信念，以更加昂扬的姿态和顽强拼搏的斗志，投身学校建设发展工作中，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极的努力，以优异的成绩迎接建党100周年。



党员重温入党誓词



参观红岩魂展览



合影